

20160116 黃國昌宣布當選@汐止競選總部

謝謝，謝謝這麼多朋友關心國昌開票的結果，首先我要感謝在新北第12選區汐止、瑞芳、金山、萬里、雙溪、平溪、貢寮，這七個選區選民每一張選票的託付，國昌不敢忘記，對我而言，其實我最高興的並不是最後這個勝利的結果，而是我們如何贏得了這場選戰，從選戰一開始，國昌就跟所有的朋友報告過，我們要贏得的不是只有一場選戰，我們要把這一個國家贏回來，把臺灣贏回來，把我們對於臺灣的驕傲，對於臺灣的期待還有我們下一代的未來都能夠贏回來。

也正是因為這個樣子，國昌一直堅持在整場選戰當中，談政策，談理念，談是非，我不願意落入過去那樣的選舉模式，儘管在選戰的過程當中，有很多負面抹黑的選舉方式，但是國昌始終堅持我們不會隨之起舞，因為我們要開創的是臺灣新的政治，我們要把正面積極的能量從民間社會召喚出來帶進國會，這是國昌在這場選戰當中對自己的要求，對自己的期許，我要感謝所有的選民，所有的競選夥伴，所有的志工朋友，我們打了一場令人驕傲的選戰，謝謝大家。

(掌聲)

當初國昌決定在第12選區參選的時候，所有周遭的朋友每一個人幾乎都反對，他說新北市第12選區，中國國民黨從來沒有輸過，這麼廣的地方，572平方公里，你沒有組織，你沒有財源，你什麼都沒有，你憑什麼跟人家去選這個選區，但是如同國昌一開始在參選的時候跟各位報告，汐止是我的家鄉，當國昌決定投入政治的那一刻，我希望能夠藉由我的參選讓我的家鄉被看見，根本改變這一個選區選票的結構。

其實我心裡面一直很想要說的事情是，在任何一場選舉當中，我希望臺灣都能夠建立一個不一樣的選舉文化，讓每一個政治人物都不敢依靠所謂的基本盤，並不是基本盤比較穩固就確保了你下一次能夠連任，因為只有當最後選戰的結果是取決於你對人民的許諾，你在國會的表現才能夠讓政治人物真正學會對人民謙卑，我很高興，高興的不只是我們在以前從來沒有贏過的萬里，我們贏了，雙溪，我們也贏了，平溪，我們也贏了，汐止，我們也贏了。

(歡呼)

在這七區都不被看好的情況下，我想最後取決的結果只剩下瑞芳，但是我真

正高興的是這幾個選區的選民向臺灣社會證明了臺灣民主的體質越來越強壯，選民的抉擇看得越來越清楚，這樣的認識，這樣的體認也讓國昌懷抱著謙卑的心情，承擔起這份託付跟這份責任，因為我知道同樣的選民在未來會以國昌的表現跟國昌的作為，做為檢證國昌最重要的基準。

我除了要跟所有投下每一張選票支持國昌的選民說謝謝，我也要跟每一張沒有選擇國昌的選票的選民說謝謝，你們讓國昌知道，或許我的理念還說得不夠清楚，還沒有辦法贏得你們的認同跟支持，但是有你們的鞭策，國昌一定會更加努力，國昌也會向所有這樣子沒有把票投給國昌的選民保證，未來國昌進入國會當中，這個選區的選民都是國昌要代表的對象，國昌會以最負責任的態度，我希望能夠團結所有新北市第12選區的選民，我們不僅僅從頭贏回臺灣，同時我們也要一起把汐止把瑞芳把金山把萬里把雙溪把平溪把貢寮通通一起贏回來。

(掌聲)

最後我要感謝的朋友真的太多了，有一群年輕的朋友他們沒有任何選戰的經驗，幾乎每一位年紀都比我還輕，但是在這個選戰的過程當中，他們日以繼夜跟國昌一起打拼，堅持我們的理想繼續往前進，我是不是可以邀請我的競選團隊們這個時候也一起都到台上來，到前面來好不好。

(掌聲)

我也要感謝在我這個選區當中，有很多在地的大哥大姐們，他們從說服國昌投入這場選戰，就一直在整個過程當中提供了非常多的協助跟支援，這一群沒有拿任何一分錢無怨無悔默默奉獻的大哥大姐們，謝謝你們，我是不是也可以請這些在國昌總部的志工朋友們到台前來。

(掌聲)

在這個選區有很多一開始對國昌能不能夠完成這個幾乎是不可能的任務抱持不確定感的長輩，但是他們沒有畏懼跟國昌站在一起可能會帶來他們自己在工作上面的困擾，還是勇敢的跟國昌並肩站在一起，我要特別感謝陳代表，北山里的里長林徵熊林里長，環河里的里長黃世和黃里長，還有吳里長，這些里長真的不簡單，在新北市目前的政治環境之下，他們敢跟國昌站在一起，我知道還有默

默在背後支持著國昌的里長們，他們或許不方便現身，但是他們的支持他們的鼓勵點點滴滴國昌放在心裡面，謝謝你們謝謝。

今天或許是選戰的一個句點，但是卻是國昌承擔著所有的選民託付的起點，你們的支持你們的指教你們的鼓勵國昌不敢忘記，開創新的政治，打造新的國會，國昌謝謝大家給國昌這個機會，國昌接下來會秉持著相同的理念，用堅定的步伐，讓新北市第12選區的選民為你們今天所做的決定感覺到驕傲，謝謝大家，謝謝。

(歡呼)

(民眾：阿捏夠丟啊啦)(民眾：汐止人的驕傲)

其實我剛剛在那段正式感謝當中，我真的該說卻沒有公開說的是感謝我的家人，他們一直默默在背後支持著我。

(掌聲)

今天我的爸爸，我的媽媽，我太太，還有很多一直支持著國昌的親戚都來到了現場，對於家人國昌有很多的虧欠，但是既然選擇了承擔起這份責任，國昌會勇敢的走下去，也謝謝爸爸媽媽還有我的太太他們一路上面的支持，謝謝大家，謝謝，我們一起努力，我們一起加油好不好。

(歡呼)

主持人：應該是過3席有機會啦黃老師。

沒有啦，現在是以新北市第12選區當選人的身分那跟大家報告，等一下我會趕到時代力量的黨部跟時代力量所有的工作夥伴，針對時代力量這次選舉的結果，當然我也要用這個機會跟大家宣布，我們的慈庸跟林昶佐都當選了。

(歡呼)

謝謝大家，我知道今天晚上剛剛在說謝謝的名單當中，漏掉了太多太多的朋友，如果國昌沒有提到的請你們不要放在心上，因為真的要念起來真的太多了，

最後其實謝謝大家，國昌不會忘記大家的託付，我們一起開創新政治，迎接新時代，謝謝大家，謝謝。